

市政府新闻办举行新闻发布会 安庆戏剧文化生态保护区获批 为全省首个设立的省级文化生态保护区



工作进行了审核论证,确定我市申报的安庆戏剧文化生态保护区符合安徽省级文化生态保护区设立条件。8月11日批复同意我市设立“安庆戏剧文化生态保护区”。安庆戏剧文化生态保护区是安徽省首个设立的省级文化生态保护区。

我市非遗资源十分丰富,目前全市拥有黄梅戏、岳西高腔、文南词、桐城歌、桑皮纸制作技艺、望江挑花、孔雀东南飞传说等7个国家级非遗代表性项目,省级非遗名录30项,市级非遗名录64项,县级非遗名录157项。拥有县级以上非遗代表性传承人611人,其中国家级代表性传承人9人,省级代表性传承人39人,市级代表性传承人163人,县级代表性传承人400人。2019年第五批国家非遗项目申报我市有5项入选上报文化和旅游部。

我市除拥有黄梅戏、岳西高腔、文南词、怀腔、高腔、弹腔、曲子戏、龙腔等传统戏剧非遗代表性项目外,孕育发展非物质文化遗产的人文环境和自然环境得天独厚,全市现有专业院团9个,民间班社125个;国家级传统村落11个,省级传统村落30个;省级以上文物保护单位90个;国家A级景区64家,其中5A级景区1家、4A级景区21家。全州市本级及五

县两市均设立了文化生态保护区建设工作领导小组及办事协调机构。市本级和五县两市均依托文化馆设立了“非遗保护中心”工作机构,并核拨专门工作经费,保证各项工作正常运转。

同时,我市采取切实措施,大力扶持黄梅戏及各地地方剧种的保护传承工作,逐步建立健全了戏剧传承发展体系。《黄梅戏》项目入选国家级非遗项目优秀保护实践案例。目前我市即将出台《安庆黄梅戏保护传承条例》,为传统戏剧活起来、传下去、出精品、出名家提供有力保障。利用黄梅戏艺术节、展演周、长三角地区文化走亲等活动,大力推动我市非遗项目与周边省市的文化交流。中国(安庆)黄梅戏艺术节至今已连续举办了8届,成为安庆文化交流的重要活动项目。

下一步,我市将按照《安徽省级文化生态保护区管理暂行办法》的有关要求,在开展文化生态整体性保护的同时,对《安庆戏剧文化生态保护区规划纲要》进行修订完善,制定安庆戏剧文化生态保护区建设管理办法,建立健全文化生态保护区建设管理机构,落实各项保护措施。经过三年有效保护,我市将积极申报国家级文化生态保护区。

(见习记者 舒畅)

市直机关工委向基层党组织赠送《习近平谈治国理政》第三卷 胡红兵出席仪式

本报讯 8月19日,市直机关工委举行向基层党组织赠送《习近平谈治国理政》第三卷暨“长江禁捕先锋行动”签名承诺仪式,市委常委、组织部长胡红兵出席。

仪式上,市直机关工委会同住建、交通等部门筹集资金3万余元,购买《习近平谈治国理政》第三卷、《习近平在福州》等书籍460册,赠给部分基层党组织;市直机关工委有关负责人宣读了《市直机关党员干部职工模范遵守长江禁捕规定倡议书》,党员代表作承诺表态发言,50余名与会人员在禁捕承诺墙上签名。

(记者 陈娟娟)

市区普通高中招生录取分数线公布 六所省示范高中录取分数线最低539分

本报讯 8月19日,2020年安庆市区普通高中招生录取分数线公布。由于中考总分从去年的825分调整至755分,今年市区各高中录取分数线普遍下降,只有安庆一中龙门校区录取分数线超过700分,六所省示范高中录取分数线最低为539分。

据了解,今年市区普高招生录取最低控制线为390分,民办学校在在此基础上可下调20分。备受关注的市区六所省示范高中招生录取分数线分别为:安庆一中龙门校区统招分数线713分;安庆一中龙山校区统招分数线691分;安庆二中北区统招分数线683.5分;安庆二中东区统招分数线539分;石化一中统招分数线651.5分;安庆七中统招分数线653.5分;安庆十中统招分数线609.5分;安庆九中统招分数线590分。

与六所“省示范”同时公布的还有市级示范高中及民办高中的录取分数线,具体为:安庆十一中统招分数线为452分;白泽湖中学统招分数线为460.5分。民办学校方面,九一六学校和外国语学校分数线最高,分别为504分、480.5分。另外,龙门高中分数线为399.5分,育才高中为382.5分,其他三所民办学校录取分数线一致为市区民办学校最低控制线370分。

即日起,考生可登陆安庆教育招生考试院网站查询录取结果。

(记者 白萍)

中医药文化 科普进课堂

为弘扬与传承中医药文化,8月19日,望江县举办“中医药文化科普走进中小学生”活动。活动现场,医务人员通过知识讲座、现场辨识、趣味竞猜、巧制香囊等寓教于乐的形式,展示了传统医药文化,让学生亲身感受中医药的魅力。

记者 路欣 通讯员 穆奕华 摄



开启临时泵站 开闸排水入湖 宿松全力排涝打通村民回家的路

本报讯 8月18日上午,烈日炎炎,宿松县境内唯一的长江万亩外护圩——永天圩洲头乡泗洲村段分洪口门处,14台机组一字排开,满负荷运转,将圩内的积水排往圩外,为圩内群众尽快恢复正常生产生活打下基础。

永天圩,保护耕地面积16万亩,涉及宿松县内汇口洲头两乡镇、四个行政村,户籍人口超过8000。7月6日

起,受强降雨和长江水位持续上涨影响,永天圩外水位迅速超过保证水位,堤防险情不断、时刻面临溃口决堤的威胁。为确保圩内群众生命财产和堤防安全,7月12日凌晨,宿松县委、县政府决定对永天圩主动分洪,安全转移并安置圩内群众2000余名。

近期,随着长江水位持续下降,尤其是8月12日长江汇口站水位降至警戒水位(198米)以下,宿松县科学有序启动永天圩排涝工作。“8月12日启动机排以来,到目前为止一共启动机组14台,每台机组抽排约0.5立方每秒,24小时满负荷运转,一天能排水60万余立方。”该县水利局运行管理股技术陈威伟说。

在利用临时泵站抢排的同时,8月14日同马大堤驛三闸开启。驛三

闸,是永天圩向同马大堤内湖排水的唯一闸口,驛三闸开启后,属地乡镇对驛三沿沿线杂草等阻水障碍物进行了清理,保证排水畅通。“开机、开闸双管齐下,以最快速度、最大力度抢排圩内涝水。”陈威伟说,为尽快打通村民回家之路,该县实行24小时不间断作业。截至18日,圩内水位总体降低约37米。

(记者 沈永亮 通讯员 刘正平)

安庆博物馆网络预约火爆 试运行期间每周二、四、六、日为开放日

本报讯 8月18日,备受关注的安庆博物馆开馆试运行。截至当晚23时,安庆博物馆试运行期间网络预约本周名额已被预约完毕,本周可供预约的三天的名额也已经全部被抢约一空。

据了解,试运行期间安庆博物馆每周二、周四、周六、周日为开放日,散客(个人)可预约参观。开放时间为上午9:00至下午17:00(16:00停止观众入场,16:30开始观众清场)。可预约参观时段分为:上午9:00至12:00,下午12:00至16:00。每日可预约限额200人,每时段预约限额100人。观众可提前一周(含当天)通过皖事通安康码预约参观。因故取消预约需至少提前一小时。

根据规定,预约人须在安庆博物馆南大门安检口进行体温检测,并扫码该馆动态卡点二维码进行核验,核验成功,待场馆工作人员确认后,予以放行。安康码显示“绿码”可入馆参观。为做好疫情防控工作,显示“黄码”和“红码”人员和体温超过37.5摄氏度的人员均不得入馆。

若预约人一个月时间内达到三次使用预约功能预约,但未到现场进行扫码核验,则视为恶意行为,限制当前人员第三次预约,爽约时间起60天内不能预约。

若预约人一日内达到三次使用预约功能预约且取消预约,限制当天预约功能。

若预约人半年内(第一次预约或爽约时间起)无故取消预约次数和爽约次数累计达到10次,取消该账号最后一次取消预约或爽约时间起之后60天的预约权限。

同一时间段内,预约人最多可替五人预约,每个人的姓名和有效证件号码均需如实填写,信息不符将不能入馆。

(记者 江月 通讯员 陈恒)

前7月全市缴存公积金26.03亿元 同比增长14.2%

本报讯 8月18日,记者从市住房公积金管理中心了解到,今年1-7月份,全市缴存公积金26.03亿元,同比增长14.2%;全市提取公积金18.83亿元,同比增长6.8%。

据了解,1-7月份,全市发放公积金贷款124亿元。截至7月底,全市缴存公积金职工2539万人,累计缴存公积金353.06亿元,累计提取公积金233.07亿元,缴存公积金余额1199.99亿元,累计发放公积金贷款1111万笔,贷款总额223.23亿元,公积金贷款余额111.68亿元。

(记者 张培农 通讯员 杨书寒)



8月18日下午,怀宁县月山镇文化站,放暑假的小朋友们在大学生志愿者的带领下,在图书阅览室开心阅读。为丰富中小學生、留守儿童暑期精神文化生活,今年暑期以来,怀宁县20个乡镇文化站和243个村(居)文化场馆对中小學生免费开放,成为假期孩子们活动的“清凉”乐园。

记者 黄有安 通讯员 檀志扬 摄

(上接第一版)并召开座谈会听取市人大常委会、市政府、市委政法委及相关职能部门关于贯彻落实《条例》和《意见》情况的汇报,与相关部门负责人、企业代表和基层工作人员进行了座谈交流。

李明指出,安庆市对贯彻实施

《条例》和《意见》高度重视,措施有力、成效明显,值得充分肯定。李明强调,完善矛盾纠纷预防化解机制,是以习近平同志为核心的党中央作出的重要部署。要提高政治站位,从增强“四个意识”、做到“两个维护”的高度,进一步深刻领会贯彻落实“一

条例一意见”的重要意义;要加大宣传力度,筑牢宣传阵地,丰富宣传形式,营造浓厚氛围,特别是要结合社会矛盾表现新形式,针对性开展宣讲,提高社会公众知晓率;要坚持问题导向,充分发挥基层组织力量,补齐矛盾纠纷基层排查短板弱项,建立综合服

务平台,实现排查信息共享,同时强化保障措施,确保各项工作有效推进;要强化监督检查,充分发挥各级人大及其常委会的依法监督职责,确保“一条例一意见”落实到位,推动形成多元化解矛盾纠纷工作新格局。

(记者 杨一 通讯员 张菁娜)

推进“六大”乡村产业发展 培育“一县一业”

(上接第一版)“真心实意”帮助企业发展,解决“融资难”“用地难”“人才缺”等问题;“真抓实干”优化营商环境,坚持依法行政、畅通要素流动渠道,营造便捷高效的政务环境。五要加强考核引导,充分发挥乡村振兴绩效考核的“指挥棒”作用。

农业发展需要开放,我市准备如何做?刘克胜说,首先要在“长三角”一体化中找准坐标。“安庆农产品在长三角有优势,安庆大米、六白

猪、茶叶、水产品等在长三角地区久负盛名,产品供不应求。如何发挥优势,把长板加长,短板补齐,在长三角中找准自己的位置,需要我们探索、实践。”刘克胜说。

刘克胜表示,我市一要以实施省“158”行动计划为契机,加强长三角绿色农产品生产加工供应基地建设,二要鼓励农业“走出去”,支持有实力、有能力的企业“走出去”,到省外、长三角以外、到国外投资发展现代农业,扩大本地优势特色农

产品如羽绒、茶叶等出口,加大技术改造和科技创新,积极开发适销国外的新产品,开拓新市场,努力扩大出口。

三要强化农业“引进来”,加强与科技实力强、发展前景好的大企业、龙头公司的合作,围绕现代种养业、农产品精深加工和冷链物流等产业,开展以商招商、产业链招商,积极引进有实力的农业产业化龙头企业来我市投资发展。记者 沈永亮

产品如羽绒、茶叶等出口,加大技术改造和科技创新,积极开发适销国外的新产品,开拓新市场,努力扩大出口。

三要强化农业“引进来”,加强与科技实力强、发展前景好的大企业、龙头公司的合作,围绕现代种养业、农产品精深加工和冷链物流等产业,开展以商招商、产业链招商,积极引进有实力的农业产业化龙头企业来我市投资发展。记者 沈永亮